

# EC DUBLIN 2023

**Программа**

**Возраст**

**Продолжительность**

**Интенсивность**

**Расположение**

**Даты**

**Интенсивный английский**

**17+**

**От 1 недели**

**35 уроков в неделю**

**Ирландия, г. Дублин**

**Круглый год**

Изучение английского языка в Дублине станет незабываемым образовательным и личным опытом. Поездка в столицу Ирландии позволит не только выучить английский язык, но и познакомиться с необыкновенным характером, культурой и достопримечательностями этого города. Дублин славится своей непринужденной атмосферой, веселыми, дружелюбными людьми, поэтому его выбирают те, кто хочет учиться в веселой молодежной группе, общаться и получать массу удовольствия. Школа английского языка EC Dublin оснащена современными удобствами, расположена недалеко от лучших городских кафе, магазинов и парков, имеет удобный доступ к общественному транспорту.

## **Проживание:**

Место, выбранное для жизни за границей, определяет качество полученного опыта обучения. EC Dublin English предлагает различные варианты проживания в зависимости от образа жизни, бюджета и потребностей студентов.

В резиденциях царит живая атмосфера, подходящая для тех, кто любит общение. Все они расположены недалеко от остановок общественного транспорта, что позволяет легко добраться до школы. Совместное проживание открывает много возможностей для совместного досуга, знакомства с городом, языковой практики.

Проживание в семье позволяет постоянно общаться с носителями английского языка, вести аутентичный образ жизни, больше узнавать об особенностях местной культуры и домашних развлечениях. Многие студенты выбирают жизнь в доме местных жителей из-за возможности получать домашнюю еду и оставаться в безопасной среде.

Семейное размещение предполагает проживание в одноместном, двухместном номере в доме или квартире. Стандартное проживание в семье предлагает доступ к общей ванной комнате, в то время как студенты, выбравшие проживание в семье «Комфорт», имеют собственные ванные комнаты. Любой вариант размещения гарантирует безопасность, комфорт, базу тренировок, домашнюю еду.

**Стоимость проживания:** от 190 евро в неделю в зависимости от выбора типа проживания и питания (полный пансион завтрак + обед + ужин).

Все студенты получают теплый прием, участвуют в вечере знакомств с однокурсниками и сотрудниками EC. В Dublin English School разработана специальная система вспомогательных мероприятий Orange Carpet Experience, позволяющая каждому ученику почувствовать себя вовлеченным в образовательный процесс с момента зачисления на курс и в течение месяца после отъезда.

Зачисленные учащиеся имеют доступ к EC Online, уникальному учебному инструменту, который сочетает в себе учебные материалы, тестирование и общение с учителями и другими учащимися. Собственная интернет-платформа позволяет студентам получать максимальную отдачу от учебы в любое время, независимо от того, где они находятся.

Независимо от выбора жилья, студентов ждет теплый прием со стороны принимающей стороны или представителя школы. Школа приветствует учащихся специальным мероприятием, включающим краткий вступительный доклад директора школы, безалкогольные напитки, музыку и дружеское общение, чтобы они могли почувствовать себя частью группы.

Первые выходные перед началом занятий наполнены специальными мероприятиями, позволяющими познакомиться с преподавателями, однокурсниками, местом жительства и городом: бранч, обзорная экскурсия по городу, поход в музей.

Незадолго до окончания курса студенты встречаются один на один с преподавателем, обсуждают опыт и достигнутые успехи, составляют перспективный план изучения языка. Неформальное прощальное мероприятие включает в себя получение сертификата, обмен фотографиями с однокурсниками, ужин в дружеской обстановке.

Знание английского языка позволяет расширить карьерные возможности, открыть мир межкультурного общения и путешествий. Курсы, предлагаемые EC Dublin English, подходят для студентов с любым уровнем владения языком, позволяют сосредоточиться на выбранной сфере: студенты выбирают академический, деловой, общий английский и работают в группе единомышленников со всего мира.

Поддержка опытных преподавателей, использование современных учебных материалов, технологически оснащенных аудиторий помогает студентам овладеть английским языком, приобрести языковые навыки, необходимые для трудоустройства, обучения, общения за границей.

Современные классы оснащены необходимым оборудованием и техникой. Школа предлагает ученикам:

- Бесплатный вай-фай;
- Библиотека;
- Пространство для самообучения;
- Студенческая гостиная;
- Компьютеры доступны для студенческой работы.



**Стоимость:** от 395 евро / неделя (в зависимости от продолжительности курса)

**Дополнительно оплачивается:** регистрационный сбор, визовый сбор, медицинская страховка, учебный материал, авиаперелет, трансфер.